Znacky ve spojeni
s Ciselnymi hodnotami




Znacky pripojujici se po mezere

Typ 10 ha = 10 hektard
——

* znacky se od Ciselné hodnoty oddéluji mezerou

« Cislo a znacka se umist’uji na stejny radek

* v textu se znacky uzivaji obvykle ve spojeni s ciselnou
hodnotou (*Ufad postupoval podle uvedeného §.)

3 kilogramy, 14 procent, 50 kilometru za hodinu, 100
kilowatthodin

* 3 kg, 14 %, 50 km/h, 100 kWh



Znacky pripojujici se bez mezery

Typ uhel 60° = thel 60 stupnu
—

* znacky pro uhlovy stupen, minutu, vterinu a pro stopy
a palce se v textovém procesoru pripojuji k Cislu bez
mezery

+ Uhel 90 stupnd = thel 90°
# spad 17 stupnd a 15 minut = spad 17° 15’

# 12'10" =12 stop a 10 palcu



Kdy nepiseme mezeru?

+ pokud pomoci Cislice a znacky vyjadrujeme
pridavné jmeéno, mezeru nevkladame

* osmikilometrovy = 8kilometrovy = 8km

* dvacetiprocentni = 20procentni = 20%

+ dvandctistupriovy = 12stupriovy = 12°

* Koncoveé -ti a -mi nepiseme ani u zakladnich
Cislovek: pro déti od 3 let, za ucasti 58 %
opravnénych voli¢d, od 5 do 8 h, nikoli *od 5-
ti do 8-mi h ani *od 5ti do 8mi h




Cisla a matematické znaky

e

matematické znaky: plus (+), minus (-), krat (x), déleno (:),
mensi nez (<), mensi nez nebo rovno (<), odmocnina (V), rovna
se (=) atd.

s mezerami piSeme znaky pro scitani, odcitani, nasobeni a déleni
v matematickych operacich a dale pri uvadéni poméru
arozmeéru, napr.3+5-2=6,20 x 5=100, 21: 7 = 3, roztok Fedime
v pomeéru 3: 2, mapa v méritku 1: 50 000, plocha 3 m x 4 m atd.
pokud je x soucasti jednoho slozeného slova spolecné s lislem,
piSeme tyto vyrazy dohromady: 20x = 20krat, dvacetkrat

vyjadruji-li znaménka + nebo - kladnou nebo zapornou hodnotu
Cisla, priléhaiji k Cislici bez mezer: +24 °C, -1°C
« pred °C se piSe mezera!!!




